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「布施新町 暮らしに関するアンケート」 

ご協力ありがとうございました 

 

2017 年 2 月から 3 月にかけて、布施新町 1 丁目から 4 丁目に住

む中学生以上の皆さまに「布施新町の暮らしに関するアンケート」

へのご協力をお願いしました。12 歳から 96 歳まで、全部で 1,324

名（住民の約 2 人に 1 人）のご協力をいただきました。 

 

● 「このまちは居心地が良い」8 割、「このまちに住み続けたい」7 割 
 

 

地域イベント開催決定‼ 

みらいひろば～布施新町の今から未来へ～ 
 時 間  6 月 18 日（日）午後 1 時半～4 時 

 場 所  富勢東小学校 体育館 
※上ばきと靴を入れる袋をご持参ください 

 第 1 部  アンケート・みらいの語り場 報告会 

 第 2 部  あったらいいな♪のお試しコーナー 

どなたでも参加できます！皆さまのご来場をお待ちしています！！ 

布施

新町 

おためしコーナーでは… 

♪ベビー＆キッズの遊び場 

♪家に眠るお宝！？探し 

♪健康寿命を延ばす運動体験 

♪スマホ・タブレットのお試し 
「あったらいいな」から生まれた 

アイディアを体験できます。 
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回答した方の 8 割が「このまちは居心地が良いと思うか」という問

いに「そう思う」または「ややそう思う」と回答。同じく「このま

ちに住み続けたいか」にも約 7 割の方が「そう思う」「ややそう思う」

と回答しました（右下図）。 

● まちの良いところは、落

ち着いていて、近所づきあい

がわずらわしくないところ。 

回答した方の 7 割が「落ち着

きがあるまちの雰囲気が良

い」と回答。次いで「近所づ

きあいがわずらわしくない」

「景観、街並みが良い」とこ

ろを良いと感じていました。 

過度な干渉のない、穏やかな

アンケート結果をもっと 

詳しく報告します！ 詳細は 3 ページ 

私たちは、昨年（2016 年）12 月に発足した、まちのみらいを皆で考え創る新しいまちづくり「布施新町みら

いプロジェクト」です。プロジェクトではこれまで、地域活動をされている方へのインタビュー、住民の皆さま

へのアンケート、まちのみらいを考える「みらいの語り場」（ワークショップ）の開催を進めてきました。 

まちの皆様にプロジェクトを知っていただくと同時に、まちで起きていること、まちの魅力を伝えるお手伝いが

したい！と思い、「みらいだより」を発行することにしました。記念すべき！？第 1 号、お楽しみください。 


